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Lázně po opravách Slezského domu vyměňují podlahy i v hlavní budově Libuše 

KARLOVA STUDÁNKA – Horské lázně pokračují v postupné obnově svého areálu. Po letošní 

rekonstrukci interiérů a balkonů ve Slezském domě se pozornost přesunula do hlavní budovy Libuše. V 

jejích 66 pokojích se postupně nahrazuje původní plovoucí podlaha z 90. let novou vinylovou krytinou. 

Opravy probíhají za plného provozu, pokoj po pokoji, aby lázně nemusely omezit pobyty hostů. Práce 

začaly na konci října, skončí ve druhé půlce prosince a přijdou na necelé 2,2 milionu korun. 

„Libuše patří mezi naše nejvytíženější domy, a proto jsme ji nechtěli uzavřít ani na část sezony. 

Postupujeme po pokojích a všechno pečlivě koordinujeme. Hosté pak ocení vyšší komfort a naše 

pokojské jednodušší údržbu,“ sdělil ředitel horských lázní Jan Poštulka. 

Pokoje měly dosud jednoduchou plovoucí podlahu bez zámků, jednu z nejstarších variant, která se v 90. 

letech jen pokládala a lepila. Po třech desetiletích se desky rozcházely, kroutily a mezi některými 

vznikaly centimetrové mezery. „Taková podlaha už nedrží tvar, špatně se čistí a představuje riziko 

hlavně pro klienty, kteří chodí bosky. Nová vinylová krytina zvládne vyšší vlhkost při úklidu, drží tvar a 

tlumí hluk, což byl v Libuši léta problém,“ vysvětlil technický manažer lázní Stanislav Ospalý. 

Libuše ubytovává až 102 hostů, z nichž přibližně 80 procent tvoří pacienti v lázeňské péči. I proto lázně 

volily postup „za provozu“, který prodloužil harmonogram, ale zachoval dostatečnou kapacitu. Běžné 

pobyty končí 12. prosince, vánoční turnusy začnou 27. prosince a hlavní příjezdy se postupně obnoví 

během ledna. 

Hlavní lázeňská budova, původně nazývaná Lázeňský hotel, vznikla v letech 1928–1931 podle návrhu 

vídeňského architekta Antona Köstlera. Norbert Klein ji financoval jako moderní a velkorysý projekt 

své doby. Po válce dostala jméno Libuše. Nabízí jídelny, inhalatorium, elektroléčbu, rehabilitační 

tělocvičny, lékařskou službu i recepci propojující celý areál. Hosté zde využívají také společenskou 

místnost, dětský koutek, salonek, PC zónu, výtah a bezbariérový pokoj. 

Lázně Karlova Studánka pokračují v investicích do historických domů. „Letos jsme dokončili rozsáhlou 

obnovu Slezského domu za 30 milionů korun včetně rekonstrukce balkonů. V dalších letech se chceme 

soustředit na opravu Letních lázní,“ dodal Poštulka. 
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